

REPUBLIKA HRVATSKA

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA

ŽUPAN

Županijska 9, 32100 Vukovar

Klasa: 115-01/22-01/02

Ur. Broj: 2196/1-01-21-1

U Vukovaru, 02.05.2022.

PROČELNICIMA UPRAVNIH TIJELA I SLUŽBI

- Svima -

Župan Vukovarsko-srijemske županije, temeljem članka 13. Zakona o zaštiti na radu i Pravilnika o programu i načinu provjere osposobljenosti poslodavca ili njegovog ovlaštenika za obavljanje poslova zaštite na radu donosi

**IZMJENU ODLUKE O PRENOŠENJU OVLAŠTENJA ZA OBAVLJANJE  
POSLOVA ZAŠTITE NA RADU**

I.

**Marko Dikonić** službenik raspoređen na položajno radno mjesto pročelnika **Ureda župana** imenuje se za ovlaštenog predstavnika ( **ovlaštenika** ) Upravnog tijela u obavljanju poslova zaštite na radu.

II.

**Sandra Adžaga**, službenica raspoređena na položajno radno mjesto pročelnice **Službe za poslove proračuna i javnih financija** imenuje se za ovlaštenu predstavnicu ( **ovlaštenicu** ) Upravnog tijela u obavljanju poslova zaštite na radu.

III.

**Marija Budimir** službenica raspoređena na položajno radno mjesto pročelnice **Upravnog odjela za gospodarstvo i održivi razvoj** imenuje se za ovlaštenu predstavnicu ( **ovlaštenicu** ) Upravnog tijela u obavljanju poslova zaštite na radu.

IV.

**Andrija Matić** službenik raspoređen na položajno radno mjesto pročelnika **Upravnog odjela za poljoprivredu** imenuje se za ovlaštenog predstavnika ( **ovlaštenika** ) Upravnog tijela u obavljanju poslova zaštite na radu.

V.

**Jadranka Mustapić-Karlič** službenica raspoređena na položajno radno mjesto pročelnice **Upravnog odjela za obrazovanje i društvene djelatnosti** imenuje se za ovlaštenu predstavnicu ( **ovlaštenicu** ) Upravnog tijela u obavljanju poslova zaštite na radu.

VI.

**Davor Miličević** službenik raspoređen na položajno radno mjesto pročelnika **Upravnog odjela za pravne i opće poslove** imenuje se za ovlaštenog predstavnika ( **ovlaštenika** ) Upravnog tijela u obavljanju poslova zaštite na radu.

VII.

**Mario Adamović** službenik raspoređen na položajno radno mjesto pročelnika **Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb** imenuje se za ovlaštenog predstavnika ( **ovlaštenika** ) Upravnog tijela u obavljanju poslova zaštite na radu.

VIII.

**Hrvoje Čuljak** službenik raspoređen na položajno radno mjesto pročelnika Službe za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša imenuje se za ovlaštenog predstavnika ( **ovlaštenika** ) Upravnog tijela u obavljanju poslova zaštite na radu.

IX.

**Mario Meštrović** službenik raspoređen na položajno radno mjesto pročelnika i Upravnog odjela za sport, mlade i demografiju imenuje se za ovlaštenog predstavnika ( **ovlaštenika** ) Upravnog tijela u obavljanju poslova zaštite na radu.

X.

**Igor Banovac** službenik raspoređen na položajno radno mjesto pročelnika Službe za poslove unutarnje revizije imenuje se za ovlaštenog predstavnika ( **ovlaštenika** ) Upravnog tijela u obavljanju poslova zaštite na radu.

XI.

**Tomislav Čorić** službenik raspoređen na radno mjesto pročelnika Službe za opću upravu imenuje se za ovlaštenog predstavnika ( **ovlaštenika** ) Upravnog tijela u obavljanju poslova zaštite na radu.

XII.

**Tamara Kalistović** službenica raspoređena na položajno radno mjesto pročelnice Upravnog odjela za turizam i kulturu imenuje se za ovlaštenu predstavnicu ( **ovlaštenicu** ) Upravnog tijela u obavljanju poslova zaštite na radu.

XIII.

Ovlaštenici iz točaka I – XII poslove zaštite na radu će obavljati u sklopu radnog vremena. Prava, obveze i odgovornosti ovlaštenika iz st.1 ove točke utvrđena su zakonom, Procjenom opasnosti iz zaštite na radu, općim aktima i odlukama čelnika Ureda, a posebice:

Da isključe iz uporabe strojeve i uređaje te osobna zaštitna sredstva koja nisu ispravna;

Da radnici rade sukladno odredbama zakona, propisa donesenih na temelju njega, drugih propisa zaštite na radu, uputa čelnika, odnosno proizvođača strojeva i uređaja, osobnih zaštitnih sredstava i radnih tvari, te da se koriste propisanim osobnim zaštitnim sredstvima;

Da radniku zabrane rad ako ga obavlja suprotno odredbama zakona;

Da osiguraju potreban broj radnika osposobljenih za evakuaciju i spašavanje, kao i pružanje prve pomoći, te da im stave na raspolaganje svu potrebnu opremu;

Da osiguraju da se za vrijeme rada ne piju alkoholna pića i ne uzimaju druga sredstva ovisnosti, odnosno da se poštuju pravila o zabrani pušenja, da se zabrani rad radnicima koji su pod utjecajem alkohola i drugih sredstava ovisnosti te da ih udalje s rada, odnosno kazne na licu mjesta;

Da ne dopuste samostalno obavljanje poslova radnicima koji nisu osposobljeni za rad na siguran način;

Da osiguraju rad pod nadzorom osobe koje nisu osposobljene za rad na siguran način;

Da provode osposobljavanje radnika za siguran rad prilikom zapošljavanja i započinjanja s radom, prilikom promjena u procesu rada i premještanja radnika na drugo radno mjesto.

**Ovlaštenici** iz točaka I – XII ovlašteni su između sebe izabrati **koordinatora** koji će koordinirati aktivnostima iz točke XIII ove odluke, voditi cjeloviti evidenciju kartona iz područja zaštite na radu, te biti član Odbora zaštite na radu. Izabrani koordinator je **Davor Miličević** pročelnik Upravnog odjela za pravne i opće poslove.

